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Tudóskör – tanórán kívüli foglalkozás 

 

Cím: MyDaQ mérések 

Műveltségi terült: természettudományi, fizika, méréstechnika 

Kapcsolódó tantárgy: fizika, informatika (digitális jelfeldolgozás) 

Célok: A diákok megismerjék a mikroszámítógépek által nyújtotta lehetőségeket. Tapasztalatot szerezzenek, 

hogy a modern világban a mérés folyamatában a szenzor mellett a feldolgozó-kiértékelő szoftver milyen 

fontos. A korábbi, szenzortechnológiai óra gyakorlati kiterjesztése, speciálisan a MyDaQ építőkészlet 

segítségével. 

Feladatok: Hardver-szoftver illesztési feladatok, a szoftver jósági fokának mérési eredményt befolyásoló 

hatásának vizsgálata. Szoftvertervezés és implementáció. Mérés és kiértékelés. 

Bevont kompetenciák, képességek: matematikai, természettudományi, információtechnológiai 

kompetenciák  

 

Foglalkozás időpontja: 2020-02-12 

Foglalkozást tartó pedagógus: Dános László 

 

A foglalkozás menete: 

A korábbi tudóskörök alkalmával megismert mérési módszerek. valamint szenzortechnológiák ötvözését 

végezzük el. A csoport 3-4 fős kiscsoportba szerveződve választ két mérendő mennyiséget: fényerősség, 

hang, gyroszkóp, páratartalom hőmérséklet stb. A két mennyiség szimultán mérésének megvalósítása a 

célunk. A munka a kapcsolás megtervezésével indul: táphálózati és info-kommunikációs hálózati tervezés. 

Szintén közösen zajlik a szoftver-algoritmus tervezése, blokkdiagrammos formában. Az tervek elfogadása 

után a kiscsoportok valamely tagjai elkezdi megvalósítani a hardverkonfigurációt, más tagok pedig 

elkezdenek a szoftveren dolgozni. A bekötés végeztével a rendszerillesztés és a további szoftvertesztelés és 

-fejlesztés már együtt csinálja a kiscsoport. A mérési eredményeket kiíratjuk grafikusan, a kapott 

eredmények valódiságát ellenőrzzük. Ha sikerül minden csoportnak a különböző méréseket elvégezni, az 

egészet összedolgozzuk és egy virtuális időjárás-állomást építünk. A méréshez a MyDaq készülékek és azok 

építőkészletét használjuk, a szoftver Labview-ban készül grafikus interfészen. 

 

Kapcsolódó kísérlet 

Környezeti paraméterek digitális jellé alakítása és feldolgozása. Időjárásállomás készítése. 


